
Дачић: „И даље велике разлике у ставовима између Републике Србије и представника Приштине“
четвртак, 25. август 2016.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић учествовао
је данас на седници Савета безбедности Уједињених нација посвећеној раду УНМИК-а.  

Након седнице шеф српске дипломатије је изјавио да су на данашњој седници Савета
безбедности УН-а, која се одржава на свака три месеца у складу са резолуцијом 1244, и
даље остале велике разлике у ставовима између делегације Републике Србије и
представника Приштине.

„Ми смо инсистирали на доследном тумачењу резолуције 1244, инсистирали смо на томе
да дијалог у Бриселу може да се води само уколико је он статусно неутралан, за разлику
од приштинске стране која нон-стоп прилази овим седницама као прилици за изношење
неистина и изношењу ставова да је Косова заокружена, суверена држава. Самим тим се
крши резолуција 1244, а то се види и из захтева појединих замаља које на свакој седници
позивају друге земље да се придруже признавању једнострано проглашене независности
Косова.

Ја сам на самом почетку рекао да очекујем да ће и овога пута Приштина наставити са
пропагандним паролама и лажима. Унапред сам изнео неколико питања која јасно
показују да су ти подаци и тврдње који они износе лажни и измишљени. Они стално
говоре о геноциду, етничком чишћењу Албанаца. Када погледате бројке и статистику која
је поразна, видите да у ствари је извршено етничко чишћење Срба.

У највећим градовима на КиМ Срба готова да и нема. У Приштини је 1981. године било
више од 40.000 Срба, данас их има неколико стотина. У другим градовима Урошевцу,
Подујеву, Гњилану, Призрену тај број је далеко мањи.

Истакли смо опредељење да ми желимо контруктиван дијалог, али за тај дијалог је
потребно да све стране имплементирају оно што је договорено у Бриселу.

Косовска страна не примењује оно што се договара у Бриселу, то је и амерички
потпредседник Бајден изнео у Приштини, да Албанци са Косова морају да раде на
формирању ЗСО и ми смо на томе инсистирали.
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Занимљиво је да многе земље траже да се прореде ова заседања у СБ УН-а. То је
мотивисано жељом да се ова тема скине са дневног реда УН-а. Ми зато држимо висок
ниво наших људи који наступају на овим седницама и инсистирамо да се ове седнице
одржавају на свака три месеца јер то показује да су УН и даље важан фактор за
ситуацију на КиМ", изјавио је министар Дачић.

          

{youtube}ayjSpMvAC0E{/youtube}

    
    

 2 / 2


